
Почесними гостями конференції були зарубіжні партнери університету, зокрема: професор Адам Маха-
радзе, декан юридичного факультету Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія);
Армаз Кахідзе, професор Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія); Петер Шар-
кьозі, ведучий консул Посольства Угорщини, радник першого класу; Літа Сурмава, другий секретар Посоль-
ства Грузії; Юрій Кармазін, народний депутат України чотирьох скликань (2-го, 3-го, 4-го, 6-го), голова Пар-
тії захисників Вітчизни, Сенатор Міжнародного парламенту безпеки і миру, заслужений юрист України,
Почесний доктор Київського університету права НАН України; Володимир Денисов, завідувач відділу між-
народного права та порівняльного права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, заві-
дувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, професор, член-кореспон-
дент НАПрН України.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної
академії наук України, академіка НАН України Б. Патона, віце-президента НАН України, академіка НАН
України С. Пирожкова, Міністра освіти, культури і спорту Аджарії І. Шамілішвілі, ректора Батумського дер-
жавного університету ім. Шота Руставелі М. Халваші.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН
України, професор Ю. Бошицький. Він зазначив, що концепція проведення Наукових читань, на момент їх
заснування, передбачала відновлення інтересу науковців до наукової спадщини Володимира Корецького та
обговорення актуальних проблем розвитку права в сучасній Україні на підставі порівняльного правознавства.
У цьому контексті слід зауважити, що протягом десяти років проведення Наукових читань проблеми та питан-
ня порівняльного пізнання та дослідження зарубіжного правового досвіду набули ще більшої актуальності. 

Доктор юридичних наук, завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інсти-
туту держави і права ім. В.М. Корецького, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правоз-
навства КУП НАН України В. Денисов зазначив, що наукова спадщина В.М. Корецького залишається важ-
ливим джерелом унікальної інформації, тому її використання є потужним імпульсом із вирішення актуаль-
них проблем міжнародного права.

Декан юридичного факультету Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, професор
Адам Махарадзе у привітальному слові до учасників конференції наголосив, що українська держава, яка
обрала шлях послідовної розбудови громадянського суспільства, формування правової системи на принци-
пах верховенства права та пріоритету прав і свобод людини та громадянина, має розвиватися не лише на
засадах національних традицій та практики, а й на підставі всебічного та систематичного порівняльного
дослідження зарубіжного досвіду.

Знаковою подією стала презентація першого і другого томів «Енциклопедії міжнародного права», під-
готовленої науковцями Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України та Київського універси-
тету права НАН України. Видання відображає рівень сучасної науки міжнародного права, віддзеркалює між-
народно-правову практику України. Саме це видання стало одним із результатів наслідування життєвих
принципів В.М. Корецького.

Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі
наукової спадщини В.М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного пра-
вознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися, зокрема, такі питання:
«В.М. Корецький – фундатор сучасної української науки міжнародного права» (В. Денисов, доктор юридич-
них наук, завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права
ім. В.М. Корецького, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН
України), «Актуальні проблеми застосування законодавства що регулює захист об’єктів інтелектуальної
власності в судах України» (С. Книш, к.ю.н., завідувач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін
Рівненського інституту Київського університету права НАН України), «Становлення викладання та дослід-
ження міжнародного права у Харківському університеті у перші десятиріччя його існування» (К. Савчук,
к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права
НАН України, доцент) та інші.

Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам’яті В.М. Корецького»
відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конференції
послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю
порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учас-
ників конференції.

За результатами ХІ Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові читання, присвячені пам’яті
В.М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.

Студентська конференція «Студентська наука в духовній школі»

13 березня 2018 р. студенти та викладачі КУП НАН України взяли участь у ІХ щорічній студентській
конференції «Студентська наука в духовній школі», яка відбувалася в Київській духовній академії і семінарії.
Конференція була присвячена 100-річчю з дня смерті священномученика Володимира (Богоявленського),
митрополита Київського і Галицького. 
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У рамках конференції працювали чотири секції за різними напрямами, зокрема біблійна, богословська,
церковно-практична та історична. Залучення студентів Київського університету права НАН України до робо-
ти в конференції такого рівня сприяло підвищенню їхньої обізнаності у питаннях канонічного права та акту-
альних проблем церковного законодавства, а також поглибленню знань у сфері християнської моралі та ети-
ки. Значна частина доповідей, які були презентовані на конференції, були присвячені основам християнської
педагогіки та історії духовних шкіл, що розширило світогляд майбутніх правників.

Викладачі КУП НАНУ мали честь презентувати книги, видані в Київському університеті права НАН
України, для бібліотеки академії. До речі, обмін виданнями двох навчальних закладів вже давно є доброю
традицією.

Майстер-клас Надзвичайного та Повноважного Посла 
Республіки Корея в Україні, пана Лі Янг-Гу

22 березня 2018 р. в рамках нового проекту КУП НАН України «Діалоги відомих особистостей світу зі
студентами» відбувся майстер-клас Надзвичайного та Повноважного Посла Республіки Корея в Україні,
пана Лі Янг-Гу на тему: «Феномен Південної Кореї. Бачення та стратегія співпраці Корея –Україна».

На майстер-класі були присутні студенти, аспіранти, викладачі та співробітники Київського університету
права НАН України. Під час заходу дипломат окреслив питання історії та особливостей сучасного національ-
ного розвитку своєї країни, стану та завдань економіки, політики, безпеки, соціальної сфери, а також майбут-
нього корейсько-українського співробітництва щодо реалізації міжнародних проектів і програм. 

Також цікавим була думка доповідача про орієнтацію на наступні принципи: мир, патріотизм, процві-
тання, престиж, професіоналізм. Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в України, пан Лі
Янг-Гу виразив надію, що Україна матиме краще майбутнє.

Ректор Київського університету права НАНУ, професор Юрій Бошицький виклав свою концепцію
бачення розвитку навчально-наукового співробітництва Київського університету права НАН України з ВНЗ-
партнерами із Республіки Кореї.

Після майстер-класу гість відповів на численні запитання науково-педагогічних працівників і студентів.

Майстер-клас міністра закордонних справ Угорщини 
(1990–1994 рр.) Гези Єсенського

26 березня 2018 р. в рамках нового проекту Київського університету права НАН України «Діалоги відо-
мих особистостей світу зі студентами» відбувся майстер-клас міністра закордонних справ Угорщини (1990–
1994 рр.), пана Гези Єсенського. На майстер-класі були присутні студенти II–IV курсів та професорсько-
викладацький склад університету.

Пан Геза Єсенський розповів присутнім про особливості національних меншин різних країн світу, зок-
рема, щодо історичних етапів їх розвитку, притаманних національним меншинам з різних куточків світу.

Майстер-клас високого гостя з Угорщини носив інтерактивний характер: студенти мали можливість не
лише отримати інформацію, а й взяти активну участь в обговоренні актуальної теми про європейську інтег-
рацію та забезпечення послідовної і дієвої підтримки Угорщиною євроінтеграційних і євроатлантичних
прагнень України.

Зі свого боку пан Геза Єсенський поставив низку питань студентам щодо поняття та особливостей
національних меншин, на які із задоволенням відповіли представники студентства, висловивши свої думки
та показавши високий рівень знань у різних галузях міжнародного та національного права, які вони здобули
у стінах Київського університету права.

Після зустрічі з угорським гостем студенти зазначили, що подібні заходи з відомими представниками
вітчизняних та іноземних політичних, дипломатичних, урядових та наукових кіл надають змогу удосконалю-
вати знання у галузі права та навички спілкування англійською мовою.

Презентація колективної монографії «Актуальні проблеми сучасного 
конституціоналізму (на прикладі України та Республіки Польща)»

28–30 березня 2018 р. у м. Гданськ (Польща) відбулася презентація колективної монографії «Актуальні
проблеми сучасного конституціоналізму (на прикладі України та Республіки Польща)» Київського універси-
тету права НАН України та Гданського університету. Це видання є результатом кількарічної наукової спів-
праці між університетами. Колективна монографія підготовлена за загальною редакцією ректора Київського
університету права НАНУ, професора Ю. Бошицького та завідувача кафедри трудового права, декана
факультету права й адміністрування Гданського університету, професора Я. Стеліни. Дана монографія при-
свячена як спільним, так і притаманним окремо Україні та Республіці Польща проблемам розвитку консти-
туціоналізму на сучасному етапі. Так, сучасний український конституціоналізм найповніше виявляється в
конституційних правах, свободах і обов’язках людини і громадянина, в якісно новій організації державної
влади, в реалізації Конституції України та чинного законодавства нашої країни, їх удосконалення, у тому
числі шляхом впровадження в конституційну структуру України західних моделей конституціоналізму.
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